

ХРОНИКА

ПРЕЗИДЕНТ РФ В.В.ПУТИН В ДЕРБЕНТЕ

15 июля 2005 г. Президент России В.В. Путин и сопровождающие его Председатель Государственного Совета Республики Дагестан М.М. Магомедов, министр обороны РФ С. Иванов, директор ФСБ РФ Н. Патрушев, министр экономики РФ Г. Греф, полпред Президента РФ в Южном федеральном округе Д. Козак и глава погранслужбы ФСБ РФ В. Проничев после посещения пограничной заставы «Джепель» на российско-азербайджанской границе совершили кратковременную ознакомительную поездку в Дербент, где осмотрели цитадель Нарын-кала. Вертолет с гостями приземлился на территории цитадели, где их встретили директор Государственного историко-архитектурного музея-заповедника «Древний Дербент» Н. Касумов и начальник Дербентской археологической экспедиции Института ИАЭ ДНЦ РАН, доктор исторических наук М. Гаджиев. Высокие гости ознакомились с историческими достопримечательностями цитадели Нарын-кала, включенной в Список памятников всемирного наследия ЮНЕСКО. Президент РФ В.В. Путин с большим вниманием выслушал краткий экскурс в историческое прошлое Дербента, заинтересовался вопросами реставрационных и археологических работ, их финансирования, указал на необходимость самого пристального внимания к историческим памятникам Дербента – одного из древнейших городов нашей страны, дал соответствующие поручения по увеличению объемов финансирования и темпов развития реставрационных работ.

Посещение древнего Дербента Президентом Российской Федерации явилось знаменательным событием в жизни самого южного города России, придало новый импульс его развитию, делу сохранения и использования многочисленных памятников истории и культуры города.



Слева направо: Президент РФ В.В. Путин, министр экономики РФ Г. Греф, Председатель Госсовета РД М.М. Магомедов, директор музея-заповедника Н. Касумов, начальник Дербентской археологической экспедиции М. Гаджиев.